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問 29 「かかさず見ている」、「見ることが多い」割合の比較 
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問 29 「かかさず見ている」、「見ることが多い」割合の年齢別比較 
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問 30 あなたは、市の情報発信について充実させてほしいことは何ですか。（1 つ） 

 

 市の情報発信について、充実させてほしいことについてみると、「内容のわかりやすさ」が最も高く

3.5.0％、次いで「見る人に合った手段（情報ツール）での情報提供」が 23.9％となっています。 

 年代別にみると、「内容のわかりやすさ」は 80 歳以上で高く、「見る人に合った手段（情報ツール）で

の情報提供」が 20 歳代で高くなっています。 
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情報の共有
（情報の共有）
第7条　まちづくりに関する情報は、米原市の公共的財産であり、市民、事業者等および市において共有されることを原則とする。

指標名 説明文 H26 H27 H28 H29 H30 備考 担当課

38,000 44,000 46,000 49,000 95,000

件/月 件/月 件/月 件/月 件/月

投稿記事数 投稿記事数 投稿記事数 投稿記事数 投稿記事数 平成25年9月開始

156件 220件 246件 157件 185件 R1.12月末時点

週平均 週平均 週平均 週平均 週平均 投稿記事数：

 アクセス数  アクセス数  アクセス数  アクセス数  アクセス数 146件

2,700件 3,900件 4,000件 3,300件 3,000件
週平均アクセス
数：

いいね数 いいね数 いいね数 いいね数 いいね数
1,400件

－ 776 822 890 957

投稿動画数 投稿動画数 投稿動画数 平成28年６月開始

－件 134件 47件 R1.12月末時点

投稿動画数：

月平均 月平均 月平均 43件

視聴回数 視聴回数 視聴回数
月平均視聴数：

3,500回 11,500回 17,100回
19,200件

投稿数 投稿数 平成29年５月開始

29件 84件 H30.12月末時点

投稿数：　　30件

フォロワー数 フォロワー数 フォロワー数：

362人 1,145人
1,259人

平成29年４月開始

H30.12月末時点

9,854件 17,064件 ダウンロード総数

：18,962件

行政放送「伊
吹山テレビ」
が視聴可能な

世帯

家庭用テレビ
で 行 政 放 送
「伊吹山テレ
ビ」の視聴が
可能である世
帯の割合

－ 65.30% 64.90% 64.50% 65.50%
ZTV加入率（個
人）による。

情報政策課

情報公開制度
運用状況

公開請求件数
および処理状
況

13件 36件 29件 23件 31件 ― 総務課

個人情報
保護制度
運用状況

開示請求件数
および処理状
況

2件 7件 6件 2件 9件 ― 総務課

令和元年12月末時
点

：208回

ウェブサイト

アプリDL総数 アプリDL総数

264回 生涯学習課246回
出前講座
開催数

市職員や関係
団体職員等が
市政等の情報
を直接伝える
出前講座の開
催数

233回 269回 281回

－

防災アプリ

市や自治会の
情報を携帯や
スマートフォ
ンで受信でき
る米原市防災
アプリアプリ
のダウンロー
ド数

－ － －

－ －

インスタ
グラム

米原市公式イ
ンスタグラム
の 年 間 投 稿
数 、 フ ォ ロ
ワー数

－ －

防災危機管
理課

米原市公式
ウェブサイト
のアクセス件
数（月平均）

R1.12月末時点
100,000件/月

情報政策課

フェイス
ブック

米 原 市 公 式
フェイスブッ
クの年間投稿
記事数、週平
均 ア ク セ ス
数、いいねの
数

情報政策課

情報政策課

－ － －

ユーチューブ

YOUTUBE 米
原市公式チャ
ンネルの年間
投稿動画数、
月平均視聴回
数

－ －

情報政策課
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